

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
кваліфікація «бакалавр обліку і оподаткування»,
розроблену Чернігівським національним технологічним університетом**

Рецензована освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» спрямована на підготовку фахівців, що поєднують фундаментальні, гуманітарні, загальноекономічні знання з практичними навичками роботи у галузі обліку і оподаткування.

Освітньо-професійна програма націлена на формування комплексу компетентностей випускника з обліку, аналізу, аудиту та оподаткування, містить перелік результатів такого навчання, необхідних для фахівців вказаного напрямку в системі управління та адміністрування.

ОПП орієнтована на базову спеціальну підготовку сучасних бухгалтерів, контролерів, інспекторів фіскальної служби, підприємців, економістів тощо та формує фахівців з обліку і оподаткування з творчим мисленням, здатних використовувати існуючі методи відображення господарських операцій в обліковій системі, узагальнювати їх, формувати різні види звітності аналізувати її, а також виконувати контрольні функції.

Освітньо-професійна програма розроблена професорсько-викладацьким складом кафедри бухгалтерського обліку, оподаткування та аудиту ЧНТУ після змістовних зустрічей та консультацій з потенційними роботодавцями (стейкхолдерами), які підтвердили потребу у кваліфікованих фахівцях в галузі обліку і оподаткування. Для підготовки таких фахівців ЧНТУ має великий досвід, потужний кадровий потенціал та відповідну матеріально-технічну базу.

В ОПП визначені програмні компетентності, виходячи із завдань та практичних проблем у сфері обліку та оподаткування. Вони розподілені та загальні та фахові, найбільш відповідні для вказаної програми.

Фахові компетентності дають змогу використовувати сучасний інструментарій і технології у сфері обліку і оподаткування.

Загальний обсяг програми складає 240 кредитів, з яких 74,2% (178 кредитів) складають обов'язкові компоненти та 25,8% - вибіркові (62 кредити). Атестація здійснюється у формі кваліфікаційного комплексного іспиту з фаху. До складу екзаменаційної комісії включаються представники роботодавців та їх об'єднань, провідні науковці, відповідно до Положення про порядок створення та організацію роботи екзаменаційних комісій для атестації здобувачів вищої освіти Чернігівського національного технологічного університету.

Представлена для рецензування освітньо-професійна програма має високий рівень забезпечення навчально-методичною документацією та відповідними матеріалами, представлені програми всіх заявлених навчальних дисциплін, практик та атестації.

Таким чином, у цілому освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» кваліфікації «бакалавр обліку і оподаткування», розроблена Чернігівським національним технологічним університетом, відповідає основним вимогам відповідного Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування», затвердженого і введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 10.07.2019 р. № 958, сприяє формуванню загальних і спеціальних (фахових) компетентностей, відповідає вимогам представників професійного співтовариства та може використовуватися для здійснення освітньої діяльності за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування».

Головний бухгалтер
КП «Паркування та ринок» ЧМР



Пеклуха С.С.